SAMODZIELNY PUBLICZNY

v
CENTRALNY SZPITAL KLINICZNY

UKAS
02 - 097 Warszawa ul. Banacha 1a ALY
o

NYREKTOR NAGZEENY 599-15-00
Z-CA DYREKTORA DS. MEDYCZNYCH 599.15.10
Z2-CA DYREKTORA DS. EKONOMICZNGO - FINANSOWYCH 599-15-20
Z-CA DYREKTORA DS. ADMINISTRACYJNO-TECHNICZNYCH 599-15-30
GLOWNY KSIEGOWY 599-22.20
CENTRALA 599-10-00 FAX 599-15-02

Warszawa, dnia 14.03.2018r.

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
na dostawe pincet bipolarnych, kabla do pincet, oston na glowice USG, retraktoréw do ran
chirurgicznych oraz masek do tlenoterapii — 4 pakiety

Postepowanie znak DZP.262.11.2018

W zwigzku z wplynieciem zapytan do SIWZ dotyczacych w/w postepowania Zamawiajacy udziela
nastepujacych odpowiedzi;

Pytanie 1: Pakiet nr 3 —Lp.1. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie: retraktora do rany
(naciecie rany 5 - 8.5cm) pozostate paramerty bez zmian?
Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza rowniez. Pozostate parametry SIWZ bez zmian.

Pytanie 2: Pakiet nr 1 — Pincety Lp. 1.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie: pincety o
dlugosci 18 cm szerokosci koncowki 0.3mm pozostale paramerty bez zmian?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3: Pakiet nr 1 —Pincety Lp. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie: pincety o dlugosci 18 cm pozostale paramerty bez
zmian?

QOdpowied#: Zgodnie » SIWZ.

Pytanie 4: Pakiet nr 1 — Pincety Lp. 3

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie: pincety o dlugosci 24 cm szerokosci koncowki
0.3mm pozostale paramerty bez zmian?

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5: Pakiet nr 1 — Pincety Lp. 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie: pincety o diugosci 22 cm szerckosci koncowki
0.3mm pozostale paramerty bez zmian?

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6: Pakiet nr 1 - Pincety Lp. 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie: pincety o szerokosci koncowki 0.3mm pozostale
paramerty bez zmian?

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.




Pytanie 7: Pakiet nr 1 — Pincety Lp. 6
Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na zaoferowanie: pincety o szerokosci koncowki 0.6mm pozostale

paramerty bez zmian?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 8: Pakiet nr 1 — Pincety Lp. 7

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie: pincety o dlugosci 22 cm szerokosci koncowki
0.3mm pozostale paramerty bez zmian?

Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 9: Pakiet nr 1 — Pincety Lp. 7

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie: pincety o dlugosci 24 cm szerokosci koncowki
0.3mm pozostale paramerty bez zmian?

Odpowied?: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 10: Pakiet nr 1 — Pincety Lp. 8

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie: pincety o dlugosci 24 cm pozostale paramerty bez
zmian?

Odpowiedi: Zomawiajqcy dopuszcza rowniez. Pozostate parametry SIWZ bez zmian.

Pytanie 11: Pakiet nr 1 —Pincety Lp. 8

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie: pincety o dlugosci 22 cm pozostale paramerty bez
zmian?

Odpowiedi: Zgodnie z 5IWZ.

Pytanie 12: Pakiet nr 1 —Pincety Lp. 9
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie: pincety o dlugosci 18 cm pozostale paramerty bez

Zmian?
Odpowiedi: Zomowiajqcy dopuszcza rowniez. Pozostate parametry SIWZ bez zmian.

Pytanie 13: Pakiet nr 1 — Pincety Lp. 11
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie: pincety o dlugosci 22 cm pozostale paramerty bez

zmian?
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

UWAGA!

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami na powyisze pytania na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z
dnia 29.01.2004r Prawo zamodwien publicznych (Dz.U. z 2017r., poz.1579) Zamawiajgcy zmienia tresé
Specyfikacji Istotnych Warunkdw Zamowienia w/w zakresie,

W zwigzku z powyiszym zgodnie z art. 38 ust. 6 Zamawiajgcy przediuza termin sktadania ofert,
wptaty wadium oraz otwarcia ofert,

Obowiazujace terminy:

1. Termin skladania ofert oraz wplaty wadium do: 21.03.2018 r. godz. 9:00
2. Termin otwarcia ofert: 21.03.2018 r godz. 10:00

Z powazaniem




